

'ప్రతిమ'లో ఉచిత రొమ్ము క్యాన్సర్ నిర్ధారణ శిబిరం

కరీంనగర్ రూరల్, అక్టోబర్ 1: నగరంలోని ప్రతిమ వైద్య విజ్ఞాన సంస్థలో మంగళవారం ఉచిత రొమ్ము క్యాన్సర్ నిర్ధారణ అవగాహన శిబిరాన్ని ప్రారంభించారు. ఈ సెల 1 నుంచి 31 వరకు ప్రతిరోజూ ఉదయం 10 గంటల నుంచి సాయంత్రం 4 వరకు జనరల్ సర్జరీ విభాగం హెడ్ డాక్టర్ అరుణ్ కలారీ అధ్యక్షతన పరీక్షలు చేయనున్నారు. రొమ్ములో గడ్డలు, చనుమొసల నుంచి ప్రమాలు ప్రవించడం, వెన్న తీగిన చనుమొసలు, ఎర్రగా కందినట్లుగా ఉండడం, రొమ్ములు గట్టిపడడం వంటి లక్షణాలు కలిగిన వారు తప్పకుండా పరీక్షలు చేసుకోవాలని నిర్వాహకులు సూచించారు. ఇక్కడ, డాక్టర్ కన్నలక్ష్మి, రొమ్ము పరీక్ష, రొమ్ము స్ట్రెస్ టెస్ట్, అల్ట్రా సౌండ్ పరీక్షలు ఉచితంగా నిర్వహించనున్నట్లు తెలిపారు.



ఉచిత రొమ్ము క్యాన్సర్ నిర్ధారణ శిబిరాన్ని ప్రారంభిస్తున్న వైద్యులు

నమస్తే తెలంగాణ

కరీంనగర్

5 కరీంనగర్, బుద్ధవారం 2 అక్టోబర్ 2024 | KARIMNAGAR

రైతులను నమ్మించి ముంచుతారా..?

పెద్దపల్లి, అక్టోబర్ 1 (నమస్తే తెలంగాణ): 'ఎన్నికల ముందు కల్లిబొల్లి మాటలు చెప్పారు. రైతులందరికీ ₹2లక్షల రుణమాఫీ చేస్తామని, రైతు భరోసా ఇస్తామని నమ్మించారు..?' అని రాష్ట్ర మాజీ మంత్రి కొప్పుల ఈశ్వర్ ధ్వజమెత్తారు. కేవలం 93 నుంచి 40 శాతం మందికి మాఫీ చేసి అందరికీ చేకూరుని చేతులు దులుపుకుంటే ఊరుకునేది లేదని, ఎలాంటి అంక్షలు లేకుండా అందరికీ రుణమాఫీ చేయాల్సిందేనని, రైతు భరోసా డబ్బులు ఇవ్వాలిందేనని స్పష్టం చేశారు. ఈ మేరకు మంగళవారం బీఆర్ఎస్ పార్టీ జిల్లా శాఖ అధ్యక్షులు పెద్దపల్లి జిల్లా కేంద్రంలోని రంగంపల్లి నుంచి కలెక్టరేట్ దాకా భారీ ర్యాలీ తీశారు. బీఆర్ఎస్ జిల్లా అధ్యక్షుడు కోరుకుంటే చందర్, మాజీ ఎమ్మెల్యేలు దాసరి మనోహర్ రెడ్డి, పుట్ల మధూకర్, జిల్లా గ్రంథాలయ సంస్థ మాజీ చైర్మన్ రమణీవీర్ సింగ్, బీఆర్ఎస్ నాయకులు గంట రామమూల, దాసరి ఉప్ప, రైతులతో కలిసి పాల్గొన్నారు. అనంతరం కలెక్టరేట్ ఎదుట నిరసన చేపట్టి, కాంగ్రెస్ సర్కారు, ముఖ్యమంత్రికి వ్యతిరేకంగా నినాదాలు చేశారు. అనంతరం జిల్లా స్థానిక సంస్థల అదనపు కలెక్టర్ జిల్లా అరుణాశ్రీకి వినతి పత్రం అందజేశారు. ఆ తర్వాత కొప్పుల ఈశ్వర్ మాట్లాడారు. 'రేపటికే రైతులకు ₹2లక్షల రుణమాఫీ చేయాలని డిమాండ్ చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో బీఆర్ఎస్ నాయకులు ఉప్పు రాజ్ కుమార్, తగిలం శంకరాజ్, పిగోళ్ళ శంకర్ గౌడ్, మాల్కొ లక్ష్మణ్, కాచర్లబోయిన భాస్కర్, బండారీ శ్రీనివాస్ గౌడ్, కోయ్యడ సతీష్, ఆత్మ చంద్రమౌళి, అశుల స్వామి వివేక్ కుమార్, రామారావు, నూని కుమార్, వెంకటా త్రిధర్, మేకల సంపత్, ఐరెడ్డి వెంకటరెడ్డి, ఆరెపల్లి కుమార్, ముధని లక్ష్మణ్, రాజుగోపాల్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

కొర్రెలు పెట్టకుండా అందరికీ రుణమాఫీ చేయాల్సిందే

- సర్కారు స్పందించేదాకా వదిలిపెట్టే లేదు
- రాష్ట్ర మాజీ మంత్రి కొప్పుల ఈశ్వర్
- పెద్దపల్లిలో బీఆర్ఎస్ అధ్యక్షులతో భారీ ర్యాలీ
- అదనపు కలెక్టరుకు వినతి పత్రం



పెద్దపల్లి అదనపు కలెక్టర్ జిల్లా అరుణాశ్రీకి వినతి పత్రం అందిస్తున్న మాజీ మంత్రి కొప్పుల ఈశ్వర్, మాజీ ఎమ్మెల్యేలు కోరుకుంటే చందర్, పుట్ల మధూకర్, దాసరి మనోహర్ రెడ్డి

రుణమాఫీ అయ్యే దాకా వదలం

ఎలాంటి అంక్షలు లేకుండా రైతులందరికీ ₹2లక్షల రుణమాఫీ చేసే దాకా కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వాన్ని వదిలే ప్రసక్తి లేదు. ఈ యేడాది అగస్టు 15లోగా ₹2లక్షల రుణమాఫీ చేస్తామని పార్లమెంట్ ఎన్నికల్లో ద్వైపిక మీద ప్రమాణం చేసిన సీఎం రేపటికే రైతుల అక్షయం. అక్టోబర్ నెల వచ్చినా అందరికీ మాఫీ చేయలే. ఏదో కొద్దిపాటి మందికి మాఫీ చేసి చేతులు దులుపుకుంటామంటే ఊరుకోక. పెట్టుకున్న గడువులోగా మాఫీ చేయకపోతే రేపటికే రైతులకు బేవరుతగా క్రమాపథం చెప్పాలి.

రైతుల గోస చూడు

కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వావూ కండ్లు తెరిచి రైతుల గోస చూడు. పిరికిమ మంది రైతులకు రుణమాఫీ చేసి గొప్పలు చెప్పుకోవద్దు. ముధని నియోజకవర్గానికి చెందిన బిడ్డటి రాజయ్య అనే రైతుకు ₹35వేల మాఫీ కాలేదు. దానికి సమాధానం ఎవరు చెప్పాలి? దీమలు పెట్టే పుట్టులో పాములు సాధ్యం. కేసీఆర్ ప్రత్యేక ర్యాంప్ తెప్పింపే రైట్ సీఎం అయి డిల్లీకి కప్పం కడుతుందని. ఇక్కడ కప్పం కట్టడం ఆపి తెలంగాణ ప్రజల సంక్షేమం కోసం ఆలోచించు.

పాట్లకొడితే ఊరుకోక

కాంగ్రెస్ అధికారం కోసం అవరణ సాధ్యంకాని 420 హేమీలు ఇచ్చి, మోసం చేసింది. వంద రోజుల్లో ఆరు గ్యారెంటీలు అమలు చేస్తామని చెప్పి, తొమ్మిది నెలలైనా అతీగిలేదు. గత ప్రభుత్వ హయాంలో రైతు బంధు సకాలంలో పడుతుంది. ఏకకాలంలో అక్షయం అక్షయం కూడా అయితుంది. కానీ, రేపటికే రైట్ సర్కారు మాత్రం వాసకాలం పంటకు సంబంధించిన రైతు భరోసా ఇప్పటి వరకు ఇవ్వలే. ₹2 లక్షల రుణమాఫీ అందరికీ చేయాలి. రైతుల పాట్లకొడితే ఊరుకోక. రుణమాఫీ చేసేదాకా కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వాన్ని వదిలిపెట్టం.

- కోరుకుంటే చందర్, మాజీ ఎమ్మెల్యే (రామగుండం)

- పుట్ల మధూకర్, మాజీ ఎమ్మెల్యే (ముధని)

- దాసరి మనోహర్ రెడ్డి, మాజీ ఎమ్మెల్యే (పెద్దపల్లి)

కులవృత్తులకు పెద్దపీట వేశాం

- అనేక పథకాలతో కేసీఆర్ అండగా నిలిచారు
- మాజీ మంత్రి, ఎమ్మెల్యే గంగుల కమలాకర్



సమావేశంలో మాట్లాడుతున్న ఎమ్మెల్యే గంగుల కమలాకర్

కొత్తపేట, అక్టోబర్ 1: బీఆర్ఎస్ హయాంలో కులవృత్తులకు పెద్ద పీట వేశామని, తెలంగాణ తొలి సీఎం కేసీఆర్ అనేక పథకాలు ప్రవేశ పెట్టి అండగా నిలిచారని రాష్ట్ర మాజీ మంత్రి, ఎమ్మెల్యే గంగుల కమలాకర్ అన్నారు. మంగళవారం సగరంలోని కిసాన్ సెంటర్ లోని కమ్యూనిటీ హాల్ లో నాయా బ్రాహ్మణులు యువ గళం పొందేషన్ కార్యక్రమాన్ని జ్యోతిషబ్రహ్మణుల చేసి ప్రారంభించారు. అనంతరం గంగుల మాట్లాడారు. బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వంలో బీసీల అభ్యున్నతికి కేసీఆర్ బీసీ బంధు ప్రవేశపెట్టారని, నాయా బ్రాహ్మణులు సొంతంగా క్రొరకాలలు ఏర్పాటు చేసుకునేందుకు రూ.లక్ష ఉచితంగా అందించారని గుర్తు చేశారు. ఇంకా దళిత అభ్యున్నతికి దళితబంధు తీసుకువచ్చారని చెప్పారు. ఆ పథకాలన్నింటినీ కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం రద్దు చేసి, వారి బతుకులను మళ్లీ అందకారంలోకి నెట్టిందని మండిపడ్డారు. వెనుకబడిన తరగతుల ప్రజలు అభివృద్ధి చెందాలంటే మళ్లీ పథకాలను కొనసాగించాల్సిందేనని డిమాండ్ చేశారు. బీసీలకు సంబంధించిన రాజ్యాధికారం వస్తేనే బీసీల అభివృద్ధి సాధ్యమవుతుందని తెలిపారు. నాయా బ్రాహ్మణులు యువగళం పొందేషన్ పేరుతో నిర్వహించే కార్యక్రమాలు నాయా బ్రాహ్మణులకు ఎంతో మేలు చేసే విధంగా ఉన్నాయన్నారు. కార్యక్రమంలో మేయర్ యాదగిరి సునీల్ రావు, కొత్తపేట కుర్ర తిరుపతి, కంసాల శ్రీనివాస్, నాయకులు అశోక్, మహేశ్ పాల్గొన్నారు.



మాట్లాడుతున్న కోరుకుంటే చందర్, ఎమ్మెల్యే డాక్టర్ సంజయ్ కల్వకుంట్ల

జనరల్ ఫండ్ నుంచి ఎలా కేటాయిస్తారు?

- కోరుకుంటే చందర్, మాజీ ఎమ్మెల్యే (రామగుండం)
- అనేక పథకాలతో కేసీఆర్ అండగా నిలిచారు
- మాజీ మంత్రి, ఎమ్మెల్యే గంగుల కమలాకర్
- రత్నాకర్ రావు విగ్రహానికి ₹21లక్షలు కేటాయించడం భావ్యమేనా..?
- బిల్లియా లోటు బడ్జెట్ లో ఉంటే ఎలా ఇస్తారు?
- నాకు అభిమానం ఉన్నది.. నా సొంత నిధులు అందిస్తా
- అధికారబలంతో చేసిన కేటాయింపులను రద్దు చేయాలి
- నిధుల కేటాయింపులో వివక్ష వద్దు
- పార్టీలకతీతంగా అభివృద్ధి చేసుకుందాం
- కోరుకుంటే చందర్, మాజీ ఎమ్మెల్యే డాక్టర్ సంజయ్ కల్వకుంట్ల

నిధులు సమకూరావని గుర్తు చేశారు. రాష్ట్రంలో యూదా రాజు.. తథా పాలన అన్నట్లు పాలన కొనసాగుతున్నదని, హేమీల అమలు లేదని, నిధులు రాక, పనులు సాగక ప్రజలు నిర్వహించుకుంటున్నారన్నారు. పది నెలల కాంగ్రెస్ పాలనలో నియోజకవర్గానికి నయూ పైసా నిధులు రాలేదని, రైతు బంధు, రైతు భరోసా, మహిళా ₹2500 పిందనీ ఊసలేదని అన్నారు. సీఎం రేపటికే రైతుల రాజాధిలో హైద్రాబాద్ పేరిట వేద ప్రజల ఇంట్లు కూల్చి వేస్తుంటే, కోరుకుంటే నియోజకవర్గాలలో కాంగ్రెస్ నాయకులు అక్షయం అక్షయం కూడా అయితుంది. కానీ, రేపటికే రైట్ సర్కారు మాత్రం వాసకాలం పంటకు సంబంధించిన రైతు భరోసా ఇప్పటి వరకు ఇవ్వలే. ₹2 లక్షల రుణమాఫీ అందరికీ చేయాలి. రైతుల పాట్లకొడితే ఊరుకోక. రుణమాఫీ చేసేదాకా కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వాన్ని వదిలిపెట్టం.



కొత్త జయపాలెండ్లీ పుట్టినరోజు సందర్భంగా కేకే కేకే చేస్తున్న అభిమానులు

పుట్టిన రోజు సామాజిక సేవ

కరీంనగర్ కొత్తపేట/ గంగాధర, అక్టోబర్ 1: మైత్రి గ్రూప్స్ వైబ్రెన్ కొత్త జయపాలెండ్లీ పుట్టిన రోజు సందర్భంగా జిల్లా వ్యాప్తంగా మిత్రమండలి సభ్యులు, ఆయన అభిమానులు మంగళ వారం సామాజిక సేవా కార్యక్రమాలు నిర్వహించారు. సగరంలోని ప్రభుత్వ దవాఖానంలో భరోసా కార్యక్రమం సేవా సంస్థ అధ్యక్షులతో పేదలకు అన్నదాన కార్యక్రమం నిర్వహించారు. జ్యోతిషగిరిలోని మైత్రి డివర్లో కేకే కేకే చేసి, స్వీట్లు పంచారు. మిత్రమండలి అధ్యక్షులతో కలెక్టరేట్ లోని అన్నదాన కార్యక్రమాలు నిర్వహించారు. ఆయా కోట్ల మైత్రి ఛానల్ వంటి బోర్డింగ్ ను సుజనారావు, డైరెక్టర్ పినగు తిరుపతిరెడ్డి, నల్ల శ్రీనివాసరెడ్డి, గుర్రం రాజ్ రెడ్డి, వెన్నం రజితారెడ్డి, ఆకెనపల్లి నాగరాజు, సవేరా టీం సభ్యులు, జయపాలెండ్లీ మిత్రమండలి సభ్యులు, అభిమానులు పాల్గొన్నారు.

చేతగాకే డైవర్షన్ రాజకీయాలు

- హైద్రా బాధితులకు అండగా ఉంటాం
- బీఆర్ఎస్ కరీంనగర్ జిల్లా అధ్యక్షుడు జీవీ రామకృష్ణారావు

మానకొండూర్, అక్టోబర్ 1: 'ఎన్నికలకు ముందు కాంగ్రెస్ ప్రజలకు అవరణ సాధ్యం కాని అనేక హేమీలు ఇచ్చింది. గెలిచాక మొండి చేయబడింది. ఆ హేమీలను అమల్లోకి తీవ్రం చేతగాకే ప్రజల దృష్టిని మరల్చేందుకు డైవర్షన్ రాజకీయాలు చేస్తున్నది' అని బీఆర్ఎస్ జిల్లా అధ్యక్షుడు జీవీ రామకృష్ణారావు మండిపడ్డారు. మంగళవారం మానకొండూర్లోని గడిమహల్ లో విలేజ్ కమిటీ అవరణ సాధ్యం ప్రజాకారేవం కేటీఆర్, హరికేరావును తిట్టడానికే ఇక్కడకు వచ్చినట్లు ఉందన్నారు. హైద్రా విషయంలో మాజీ మంత్రిలు కేటీఆర్, హరికేరావు మొండి కన్నీరు కారుస్తున్నారని సీతళ్ళ ఆలోపించడం హాస్యాస్పదంగా ఉందన్నారు. కాంగ్రెస్ నాయకులే మొండి కన్నీరు కారుస్తూ ప్రజలను మళ్లీ పెట్టి మోసపూరిత వాగ్దానాలు, అమలుకాని హేమీలతో అధికారంలో వచ్చారని దుయ్యబట్టారు. బిహార్ లో అక్షయం అక్షయం కూడా అయితుంది. కానీ, రేపటికే రైట్ సర్కారు మాత్రం వాసకాలం పంటకు సంబంధించిన రైతు భరోసా ఇప్పటి వరకు ఇవ్వలే. ₹2 లక్షల రుణమాఫీ అందరికీ చేయాలి. రైతుల పాట్లకొడితే ఊరుకోక. రుణమాఫీ చేసేదాకా కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వాన్ని వదిలిపెట్టం.



మాట్లాడుతున్న బీఆర్ఎస్ జిల్లా అధ్యక్షుడు జీవీ రామకృష్ణారావు

అండగా ఉంటుందని, వారి వక్షాన బరాబర్ కాంగ్రెస్ సర్కారుతో కొట్లాడుతామని స్పష్టం చేశారు. కాంగ్రెస్ మంత్రులు బీఆర్ఎస్ నేతలపై అనుచిత వ్యాఖ్యలు చేస్తే సహించేది లేదని హెచ్చరించారు. మంత్రి కొండ సురేఖపై సోషల్ మీడియాలో అనుచిత వ్యాఖ్యలు చేసిన వ్యక్తులపై చట్టరీత్యా చర్యలు తీసుకోవాలని డిమాండ్ చేశారు. కానీ, అవసరంగా బీఆర్ఎస్ పార్టీ, నాయకులను బద్దంగా చేయవద్దని మంత్రి ప్రభాకర్ కుమార్ హితవు పలికారు. ఇక్కడ మాజీ జడ్పీటీసీ తాళ్లపెట్టి శేఖర్ గౌడ్, నాయకులు రామచంద్ర గోపాల్ రెడ్డి, శాతరాజు యాదగిరి, పిట్ల మధు, ఎన్ డి బిల్లీ మొహియాద్దీన్, దండ బోయిన శేఖర్, రాచకట్ల వెంకటస్వామి, పిండి సందీప్, కొట్ల రఘు, నల్ల శంకర్, బొంబి అని ఉన్నారు.

పూల జాతరకు వేళాయో

నేను ఎంగిలిపూల బతుకమ్మ తొమ్మిది రోజుల పాటు ఉరూరా వేడుకలు

అడవిడ్డలు అనందంగా జరుపుకోనే బతుకమ్మ పండుగ రానేవచ్చింది. నేను ఎంగిలిపూలతో మొదలై, సద్దుల దాకా ఊరూరా అంబరాన్నంటున్నాను. తొమ్మిది రోజుల పాటు వాకిళ్లన్నీ పూటోటలుగా మారనుండగా, 'బతుకమ్మ.. బతుకమ్మ ఉయ్యాలో..' అంటూ సాగే ఆటాపాటలతో ఊరూరా హోరెత్తనున్నది. అత్యంత సుందరమైన పుట్టింటికి చేరే అడవిడ్డలు, యువకులు, చిన్నారులు ఆటాపాటలతో ప్రతి ఇల్లా సందడిగా మారనున్నది.

- కమాన్వాలన్స్, అక్టోబర్ 1

కాంగ్రెస్ సర్కారును నమ్మద్దు



కోరుకుంటే చందర్, ఎమ్మెల్యే సంజయ్ కల్వకుంట్ల, పక్కన బీఆర్ఎస్ వేములవాడ నియోజకవర్గ ఇంచార్జి చల్లపల్లి లక్ష్మీనరసింహారావు

కడలాపూర్, అక్టోబర్ 1: అసత్యపు ప్రచారంతో అధికారంలోకి వచ్చిన కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వాన్ని ప్రజలు నమ్మవద్దని కోరుకుంటూ ఎమ్మెల్యే సంజయ్ కల్వకుంట్ల సూచించారు. కడలాపూర్ మండలం పోసా నేపేల శివారులో బీఆర్ఎస్ వేములవాడ నియోజకవర్గ ఇన్చార్జి చల్లపల్లి లక్ష్మీనరసింహారావు అధ్యక్షులతో బీఆర్ఎస్ మండల నాయకులు మంగళవారం నిర్వహించిన వనభోజనం కార్యక్రమానికి ఆయన ముఖ్య అతిథిగా హాజరై మాట్లాడారు. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వానికి పరిపాలనపై అవగాహన కరువైందని, అందుకే ప్రజలు నిరాశ నిస్పృహలో ఉన్నారన్నారు. వచ్చే స్థానిక సంస్థల ఎన్నికల్లో బీఆర్ఎస్ నాయకులు కష్టపడి పనిచేయాలని, పార్టీ అభ్యర్థులను గెలిపించుకోవాలన్నారు. ఇటీవలి కాలంలో బీఆర్ఎస్ శ్రేణులపై కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం అక్రమంగా కేసులు పెట్టినా భయపెడుతున్నదని, ఇది మంచి పద్ధతి కాదని సూచించారు. కార్యక్రమం భయపడవద్దని, భవిష్యత్తులో మంచి రోజులు వస్తాయని భరోసానిచ్చారు. ఇక్కడ మాజీ ఎంపీ జవ్వాజ్ రేవత్, నాయకులు గండ్ల కిరణ్ రావు, బొడ్డు బాలు, దొప్పల జలేందర్, నల్ల గంగాధర్, పాపెర్ల రాజేష్, బాల్య నజీమ్, సోమ వేదవేందర్ రెడ్డి, చంద్రనాయక్, లింబాది పాల్గొన్నారు.

ఉక్కుపాదంపై ఆగ్రహం

- డిజిటల్ క్రాఫ్ సర్వే విధానంపై ఏకావల ఫైర్
- నల్లబ్యాడ్జీలు ధరించి నిరసన
- సర్కారు మోయలేని భారం మోపుతున్నదని ఆవేదన
- ఇతర రాష్ట్రాల మాదిరిగా అమలు చేయాలని విజ్ఞప్తి



కడలాపూర్ రైతువేదికలో నల్లబ్యాడ్జీలతో నిరసన తెలుపుతున్న ఏకావల

కరీంనగర్, అక్టోబర్ 1 (నమస్తే తెలంగాణ ప్రతినిధి) : డిజిటల్ క్రాఫ్ సర్వే (డీసీఎస్) చేయాలని రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ఏకావలపై ఉక్కుపాదం మోపడంపై ఆగ్రహం వ్యక్తమవుతున్నది. మోయలేని భారాన్ని వేస్తుండడం, ఒత్తిడి పెంచడం, చర్యలకు దిగుతుండడంపై ఆందోళన వ్యక్తమవుతున్నది. ఈ పరిస్థితుల్లో వ్యవసాయ విస్తరణ అధికారులు నిరసన బాటపట్టారు. అందులో భాగంగా ఏకావల ఐ కాస్ పిలుపు మేరకు ఉమ్మడి కరీంనగర్ జిల్లా వ్యాప్తంగా మంగళవారం నల్లబ్యాడ్జీలు ధరించి విడులకు హాజరయ్యారు. ప్రభుత్వం తమ విషయంలో అనుసరిస్తున్న విధానంపై ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. ఇప్పటికే తమపై అధిక పనిభారం, ఒత్తిడి ఉన్నప్పటికీ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ఆలోచన చేయకుండా డిజిటల్ క్రాఫ్ సర్వే విధానంతో మరింత భారాన్ని మోపుతుందని, దీనిపై పునరాలోచన చేయాలని డిమాండ్ చేశారు. ఇతర రాష్ట్రాల మాదిరిగా అమలు చేసే ఆలోచన చేయాలని కోరారు. ఒక్కో క్లస్టర్లో ఏకావల 8 నుంచి 8 గ్రామాల పరిధిలోని 600 నుంచి 1000 ఎకరాల వరకు సర్వే చేయాల్సి ఉంటుందని, ఇది కష్టతరమైన పని అవేదన చెందుతున్నారు. ఈ సర్వే కోసం గ్రామ స్థాయిలో సహాయకులను నియమించాలని రాష్ట్ర వ్యవసాయ సంచాలకులను కోరారు. ఇప్పటి వరకు స్పందించలేదని వాపోతున్నారు. పరిష్కార మార్గం చూపకుండా డిసీఎస్ సర్వే కోసం తమపై ఒత్తిడి తీవ్రం పరికాదన్నారు.

గాంధీ జయంతి శుభాకాంక్షలు

విద్యుత్ సరఫరా మంత్రి, గౌరవ శ్రీ. కె. జయప్రకాశ్ రెడ్డి

కట్టెకోల లక్ష్మణ్ కుమార్

అధ్యక్షులు

అధ్యక్షులు

గాంధీ జయంతి శుభాకాంక్షలు

BRS నీయోజకవర్గాలు, ఫోన్: 9502731361

చొవ్వరికి అసెంబ్లీ నియోజకవర్గ ప్రజలు

16వ వార్షికోత్సవ శుభాకాంక్షలు

16 వంటాలు పూర్ణ చేసుకొని 17 వ సంవత్సరం అధిగడుపుకు సిద్ధమయ్యారా కరీంనగర్ జిల్లా ప్రజలు, క్రమీకారులకు బంధుమిత్రులు, వైద్యులకు పాఠశాల పూర్ణం ధ్యాయం..

డా. ఎల్. రమణారావు

M.S.B.E.T.I

సీ. మన్యూగల్ గిరిమండ్లి సర్పంచి

సం. 483400

డా. అంజలి సుబ్బారావు

M.D.(M.B.B.S)

అంజలి సుబ్బారావు

సం. 479954

Cashless Facility For Major Insurance Companies

సాయి శిరణ్య హాస్పిటల్స్

SAI SHARANYA HOSPITALS

మిల్లీ స్పెషాలిటీ & టెలిమెడికల్ సెంటర్

ఫోన్: 9247069080, 9573638343, 9440530640